

این تابع تقسیم زوج دارد شود

$$g(x) = \begin{cases} e^{-kx} & 0 \leq x < \infty \\ e^{kx} & -\infty < x < 0 \end{cases}$$

$$B(w) =$$

$$A(w) = \frac{r}{w} \int_0^{\infty} e^{-kx} \cos wx \, dx$$

$$I = \int_0^{\infty} e^{-kx} \cos wx \, dx = \frac{1}{w} e^{-kx} \sin wx + \frac{k}{w} \int_0^{\infty} e^{-kx} \sin wx \, dx$$

توجه: در این مرحله از فرمول انتگرال‌گیری جزء به جزء استفاده می‌کنیم.

$$\Rightarrow \int_0^{\infty} e^{-kx} \sin wx \, dx = -\frac{1}{w} e^{-kx} \cos wx - \frac{k}{w} \int_0^{\infty} e^{-kx} \cos wx \, dx$$

$$e^{-kx} \cos wx \, dx$$

$$\Rightarrow I = \frac{1}{w} e^{-kx} \sin wx + \frac{k}{w} \left(-\frac{1}{w} e^{-kx} \cos wx - \frac{k}{w} I \right)$$

$$I = \frac{w^r}{k^r + w^r} \left(\frac{1}{w} e^{-kx} \sin wx - \frac{k}{w^r} e^{-kx} \cos wx \right)$$

$$\Rightarrow A(w) = \frac{r}{w} \int_0^{\infty} f(x) \cos wx \, dx = \frac{r}{w} \left(0 + \frac{k}{k^r + w^r} \right) =$$

rk

$$\frac{rk}{w(k^r + w^r)}$$

از آنجا که ساده سازی کرده و جواب به دست آورده

$$f(x) = \int_0^{\infty} \frac{rk}{w(k^r + w^r)} \cos wx \, dx$$

اینجا از آنجا که تابع زوج است

Subject: \checkmark

Year. Month. Date. ()

از سه ساده ساز کرده و جواب می باشد

$$f = \frac{w^r}{k+w^r} \left(-\frac{1}{w} e^{-kn} \cos wx - \frac{k}{w^r} e^{-kn} \sin wx \right)$$

$$f(x) = \int_0^{\infty} \frac{r w}{w^r + k^r} \sin wx \, dw$$

تبدیل لابلاس برعکس

تبدیل فوری تابع $f(t) = \frac{1}{t^r + a^r}$ (ای ساده است)

$$F(f(t)) = \int_{-\infty}^{\infty} f(t) \cdot e^{-i\omega t} \, dt \rightarrow \begin{cases} e^{i\theta} = \cos\theta + i\sin\theta \\ e^{-i\theta} = \cos\theta - i\sin\theta \end{cases}$$

$$= \int_{-\infty}^{\infty} \frac{e^{-i\omega t}}{t^r + a^r} \, dt = \int_{-\infty}^{\infty} \frac{\cos\omega t - i\sin\omega t}{t^r + a^r} \, dt$$

$$= \int_{-\infty}^{\infty} \frac{\cos\omega t}{t^r + a^r} \, dt - i \int_{-\infty}^{\infty} \frac{\sin\omega t}{t^r + a^r} \, dt$$

$$= r \int_0^{\infty} \frac{\cos\omega t}{t^r + a^r} \, dt \quad \begin{cases} t = w \\ w = x \\ a = k \end{cases}$$

شبه امتداد لابلاس مع اول

$$= r \left(\frac{\pi}{ra} e^{-a\omega} \right)$$

خواص فوری با مثال زیر بیان می گردد

$$F(\alpha f(x) \pm \beta g(x)) = \alpha F(w) \pm \beta G(w)$$

(خطی بودن)

$$F(w) = F(f(x)) \quad G(w) = F(g(x))$$

Subject: $\sqrt{\wedge}$

Year. Month. Date. ()

$$L(f(s)) = -F'(s)$$

(۲) فاصیت مشتق فرکانس

$$L(x^n f(x)) = (-1)^n F^{(n)}(s)$$

هرجا + بود به x تبدیل کنید و امس
راستی 6، فردمان

$$F(x f(x)) = i F'(w)$$

$$F(x^n f(x)) = (i)^n F^{(n)}(w)$$

$$F\left(\frac{x^\gamma + \gamma x + \gamma}{(x^\gamma + \gamma)(x^\gamma + 1)}\right) = ?$$

*

مجدد کسر

$$\begin{aligned} \frac{x^\gamma + \gamma x + \gamma}{(x^\gamma + \gamma)(x^\gamma + 1)} &= \frac{Ax + B}{x^\gamma + \gamma} + \frac{Cx + D}{x^\gamma + 1} = \frac{(Ax + B)(x^\gamma + 1) + (Cx + D)(x^\gamma + \gamma)}{(x^\gamma + \gamma)(x^\gamma + 1)} \\ &= \frac{Ax^\gamma + Ax + Bx^\gamma + B + Cx^\gamma + \gamma Cx + Dx^\gamma + \gamma D}{(x^\gamma + \gamma)(x^\gamma + 1)} \end{aligned}$$

$$A + C = 0 \Rightarrow A = -C \Rightarrow A = -\gamma$$

$$B + D = 1 \Rightarrow B = 1 - D \Rightarrow B = 0$$

$$A + \gamma C = \gamma \Rightarrow C = \gamma$$

$$B + \gamma D = \gamma \Rightarrow D = 1$$

$$\Rightarrow F\left(\frac{1}{x^\gamma + \gamma}\right) = \frac{\overline{\pi}}{\sqrt{\gamma}} e^{-\sqrt{\gamma} w} \Rightarrow F\left(\frac{x}{x^\gamma + \gamma}\right) = -i \overline{\pi} e^{-\sqrt{\gamma} w}$$

$$\Rightarrow F\left(\frac{1}{x^\gamma + 1}\right) = \overline{\pi} e^{-w} \Rightarrow F\left(\frac{x}{x^\gamma + 1}\right) = -i \overline{\pi} e^{-w}$$

~~$$\int_0^{\infty} \frac{\pi w}{\Gamma(k)(k^{\Gamma} + w^{\Gamma})} \sin w x \, dx$$~~

~~$$\int_{-\infty}^{\infty} \frac{x}{k^{\Gamma} + a^{\Gamma}}$$~~

$$\Rightarrow -\Gamma F\left(\frac{k}{k^{\Gamma} + \Gamma}\right) + \Gamma F\left(\frac{a}{k^{\Gamma} + 1}\right) + F\left(\frac{1}{k^{\Gamma} + 1}\right)$$

$$= \Gamma i \pi e^{-\sqrt{\Gamma} w} - \Gamma i \pi e^{-w} + \pi e^{-w}$$

درستی خواص تبدیل های فوری

در لایه ها همین رابطه را نیز داشته ایم

$$F(f(x)) = (i\omega) F(\bar{w}) \xrightarrow{(n)} L(f(x)) = \int_0^{\infty} f(s) \, ds - \int_0^{\infty} f(s) \, ds - \int_0^{\infty} f'(s) \, ds \dots - f^{(n-1)}(0)$$

* $F\left(\frac{x}{(x^{\Gamma} + 1)^{\Gamma}}\right) = ?$

جواب تبدیل فوری معادل 8

$$\Rightarrow \frac{A_n}{(ax+b)^n} + \frac{A_{n-1}}{(ax+b)^{n-1}} + \dots + \frac{A_1}{ax+B}$$

$$\frac{A_n x + B_n}{(ax^{\Gamma} + bx + c)^n} + \dots + \frac{A_1 x + B_1}{ax^{\Gamma} + bx + c}$$

بگیریم کسرها

اینجا، همای تبدیلی فوریه $\Rightarrow F\left(\frac{1}{x^r+1}\right) = \pi e^{-w}$ و دانیم

if $f(x) = \frac{1}{x^r+1} \Rightarrow f'(x) = \frac{-rx}{(x^r+1)^2}$

$\Rightarrow -\frac{1}{r} F\left(\frac{-rx}{(x^r+1)^2}\right) = -\frac{1}{r} F(f'(x)) = -\frac{1}{r} \pi e^{-w}$

$F\left(\frac{-\frac{1}{r}(-rx)}{(x^r+1)^2}\right)$

$-\frac{1}{r} i\omega \pi e^{-w}$

فوق بدستمان اندازیم $\frac{x}{(x^r+1)^2} \Rightarrow \int \frac{x}{(x^r+1)^2} = \frac{1}{r} \int \frac{rx}{(x^r+1)^2}$
 می گردیم از روی یک تابع معروف رسید $\int \frac{dx}{u^2} = -\frac{1}{u}$ $\Rightarrow \int \frac{da}{a^2} = -\frac{1}{a}$

می ندان از فاصله بالا استناد کرد $\Rightarrow \int \frac{da}{a^2} = -\frac{1}{a} = -\frac{1}{u} = -\frac{1}{x^r+1}$

* $F\left(\frac{x^r}{(x^r+1)^2}\right)$

$\Rightarrow F\left(x \frac{x}{(x^r+1)^2}\right) = F(x \cdot g(x)) = iF'(w)$

$F\left(\frac{x}{(x^r+1)^2}\right) = -\frac{1}{r} i\omega \pi e^{-w} = F(w)$

$-\frac{1}{r} i\omega \pi (e^{-w} - we^{-w}) = \frac{1}{r} \pi (e^{-w} - we^{-w})$

خاصیت انتقال فضا $F(e^{i\alpha x} f(x)) = F(\omega - \alpha)$

دو علامت مشابه در بالا $\Rightarrow L(e^{\alpha x} f(x)) = F(s - \alpha)$

* $L(1) = \frac{1}{s} \rightarrow L(e^{\alpha x} 1) = \frac{1}{s - \alpha} \rightarrow L(e^{\alpha x} \sin x) = \frac{1}{(s - \alpha)^2 + 1}$

* $F\left(e^{i\alpha x} \frac{1}{x^2 + 1}\right) = \pi e^{-(\omega - \alpha)} \Rightarrow F\left(\frac{1}{x^2 + 1}\right) = \pi e^{-\omega}$

نمای این تبدیل‌های کوزکری شده خاص و از آن مثال نیز برقرار است. مثال بالا:

* $F^{-1}\left(\pi e^{-\frac{(\omega + i)}{\omega}}\right) = \frac{e^{i\alpha x}}{x^2 + 1}$

* $y'' + y = 0 \quad y(0) = 0 \quad y'(0) = 1$

$L(y'') + L(y) = 0$

$s^2 y(s) - sy(0) - y'(0) + y(s) = 0$

$y(s)(s^2 + 1) = sy(0) + y'(0)$

$y(s) = \frac{1}{s^2 + 1} \Rightarrow y = L^{-1}\left(\frac{1}{s^2 + 1}\right) = \sin x$

خاصیت انتقال زمان $F(f(x - \alpha)) = e^{-i\alpha \omega} F(\omega)$

دو علامت مشابه در بالا $\Rightarrow L(u_c(x) f(x - c)) = e^{-cs} F(s)$ خاصیت پیرای

$$* F\left(\frac{1}{x^r + rx + d}\right) = ?$$

$$\Rightarrow F\left(\frac{1}{\underbrace{(x+1)^r}_{-\infty} + r}\right) = F\left(\frac{1}{x^r + r}\right) = \underbrace{\frac{\pi}{r} e^{-rw}}_{F(w)}$$

$$\Rightarrow e^{iw} \frac{\pi}{r} e^{-rw}$$

(فایب تبدیل (دوبان) $F(F(w)) = \pi^2 \delta(-w)$

$$* F(e^{-rx})$$

$$F\left(\frac{1}{x^r + r}\right) = \frac{\pi}{r} e^{-rw}$$

$$F\left(\frac{r}{\pi} \cdot \underbrace{\frac{\pi}{r} e^{-rx}}_{F(x)}\right) = \frac{r}{\pi} \cdot \underbrace{\frac{r}{\pi}}_{F(w)} \cdot \frac{1}{w^r + r} = \frac{r}{w^r + r}$$

فایب تبدیل (پیشی) $F(f(x) * g(x)) = F(w) \cdot G(w)$

$$f * g = \int_{-\infty}^{\infty} f(x) \cdot g(t-x) dx \quad \rightarrow \text{تبدیل فیلتر آن استفاده شود}$$

$$* F^{-1}(e^{-rw} \cdot e^{-w}) = \frac{r}{\pi} F^{-1}\left(\underbrace{\frac{\pi}{r} e^{-rw}}_{\frac{1}{x^r + r}} \cdot \underbrace{\pi e^{-w}}_{\frac{1}{x+1}}\right)$$

Subject: ۲۳

Year. Month. Date. ()

$$\frac{r}{\pi} \int_{-\infty}^{\infty} \frac{1}{x^r + r} \cdot \frac{1}{(x-n)^{r+1}} dx$$

$$y'' + y = x \sin x \longrightarrow \begin{cases} P_n(x) e^{\alpha x} \sin \beta x \\ P_n(x) e^{\alpha x} \cos \beta x \end{cases}$$

$$r^2 + 1 = 0 \quad r = \pm i$$

$$y_c = C_1 \sin x + C_2 \cos x$$

$$y_p = x \left[(A_0 x + A_1) \sin x + (B_0 x + B_1) \cos x \right]$$

حل معادلات با مشتقات جزئی

روش جدایی با استفاده

$$u_{tt} = c^2 u_{xx}$$

$$u(0, t) = 0$$

$$u(l, t) = 0$$

$$u(x, 0) = f(x)$$

$$u_t(x, 0) = g(x)$$

در این روش فرض می‌شود تابع از x و t مجزا است $\rightarrow u(x, t) = X(x) \cdot T(t)$

به مرتبه جدید فرضیات قدیم را بر روی فنیم

$$u(x, t) = X(x) \cdot T(t)$$

$$\Rightarrow u(\cdot, t) = X(\cdot) \cdot T(t) \Rightarrow \begin{cases} X(\cdot) = 0 \quad \checkmark \\ T(t) = 0 \rightarrow u(x, t) = 0 \quad \times \end{cases}$$

می تواند صفر باشد چون با تناقضی رسم

$$\Rightarrow u(L, t) = X(L) \cdot T(t) = 0 \Rightarrow \begin{cases} X(L) = 0 \quad \checkmark \\ T(t) = 0 \quad \times \end{cases}$$

$$\Rightarrow u(x, t) = XT \quad , \quad u_{tt} = XT'' \quad , \quad u_{xx} = X''T$$

$$\Rightarrow u_{tt} = C^2 u_{xx} \rightarrow XT'' = C^2 X''T \Rightarrow \frac{X''}{X} = \frac{T''}{C^2 T} = S$$

دستی برقرار است که عدد برابر با یک عدد ثابت باشند

$$\begin{cases} X'' - SX = 0 \rightarrow \text{این دامنه‌ی فنیم چون از قبل در شرط} \\ T'' - C^2 S T = 0 \quad \text{بر حسب } X \text{ داریم} \end{cases}$$

$$\Rightarrow X'' - SX = 0 \quad \text{if } S = 0 \Rightarrow X'' = 0 \rightarrow X = C_1 x + C_2$$

صفت فنیم می آید

①

$\begin{cases} X(0) = 0 \rightarrow C_2 = 0 \\ X(L) = 0 \rightarrow C_1 L + C_2 = 0 \Rightarrow C_1 = 0 \end{cases}$

$$\Rightarrow X = 0 \Rightarrow u(x, t) = 0 \quad \times$$

$$\textcircled{2} \quad S > 0 \Rightarrow S = \lambda^2, \lambda \neq 0 \Rightarrow X'' - \lambda^2 X = 0$$

$$r^2 - \lambda^2 = 0 \Rightarrow r = \pm \lambda$$

$$X(x) = C_1 e^{\lambda x} + C_2 e^{-\lambda x}$$

$$x(0) = C_1 + C_2 = 0 \quad \longrightarrow \quad C_1 = -C_2$$

$$\rightarrow x(L) = 0 \Rightarrow C_1 e^{\lambda L} + C_2 e^{-\lambda L} = 0 \Rightarrow C_1 (-e^{\lambda L} + e^{-\lambda L}) = 0$$

در صورت تساوی اینها

$$\begin{cases} C_2 = 0 \\ -e^{\lambda L} + e^{-\lambda L} = 0 \Rightarrow e^{\lambda L} + 1 = 0 \Rightarrow e^{\lambda L} = -1 \end{cases}$$

فرض کنیم $\lambda = i\alpha$ \rightarrow $e^{i\alpha L} = -1$

$\Rightarrow \lambda L = 0$ $\begin{cases} \lambda = 0 \rightarrow \text{فرض کنیم } \lambda = i\alpha \\ L = 0 \rightarrow \text{طول می تواند صفر باشد} \end{cases}$

۳) $\delta = -\lambda^2, \lambda \neq 0 \rightarrow X'' + \lambda^2 X = 0$

$$r^2 + \lambda^2 = 0 \rightarrow r = \pm \lambda i$$

$$X(x) = C_1 \sin \lambda x + C_2 \cos \lambda x$$

$$\begin{cases} X(0) = 0 \rightarrow C_1 \sin(0) + C_2 \cos(0) = 0 \rightarrow C_2 = 0 \end{cases}$$

$$\begin{cases} X(L) = 0 \rightarrow C_1 \sin(\lambda L) + C_2 \cos(\lambda L) = 0 \rightarrow C_1 \sin(\lambda L) = 0 \end{cases}$$

$$\begin{cases} C_1 = 0 \rightarrow \lambda = 0 \quad \checkmark \\ \sin(\lambda L) = 0 \end{cases}$$

$$\sin(\lambda L) = 0 \rightarrow \lambda L = n\pi, \quad n = 0, 1, 2, \dots$$

$$\rightarrow \lambda = \frac{n\pi}{L}$$

$$X(x) = C_1 \sin\left(\frac{n\pi x}{L}\right)$$

$$T - C^r S T = 0 \quad S < 0, \quad \delta = -\lambda^2 = -\frac{n^2 \pi^2}{L^2}$$

Subject: ψ

Year. Month. Date. ()

$$T'' + \frac{C_1^2 r^2}{L^2} T = 0$$

$$r^2 + \frac{C_1^2 r^2}{L^2} = 0 \Rightarrow r = \pm \frac{C_1 n \pi}{L} i$$

$$T(t) = C_1 \sin\left(\frac{C_1 n \pi}{L} t\right) + C_2 \cos\left(\frac{C_1 n \pi}{L} t\right)$$

$$u(x, t) = X(x) \cdot T(t) = C_1 \sin\left(\frac{n \pi x}{L}\right) \left[C_1 \sin\left(\frac{C_1 n \pi}{L} t\right) + C_2 \cos\left(\frac{C_1 n \pi}{L} t\right) \right]$$

$$= C_1 \sin\left(\frac{n \pi x}{L}\right) \sin\left(\frac{C_1 n \pi}{L} t\right) + C_2 \sin\left(\frac{n \pi x}{L}\right) \cos\left(\frac{C_1 n \pi}{L} t\right) \quad n=1, 2, \dots$$

$$u(x, t) = \sum_{n=1}^{\infty} \sin\left(\frac{n \pi x}{L}\right) \left[C_1 \sin\left(\frac{C_1 n \pi}{L} t\right) + C_2 \cos\left(\frac{C_1 n \pi}{L} t\right) \right]$$

$$u(x, 0) = f(x) \Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} \sin\left(\frac{n \pi x}{L}\right) \left[C_1 x_0 + C_2 x_1 \right] = f(x)$$

$$\Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} C_2 \sin\left(\frac{n \pi x}{L}\right) = f(x) \rightarrow C_2 = B_n = \frac{1}{L} \int_0^L f(x) \sin\left(\frac{n \pi x}{L}\right) dx$$

$$u_+(x, t) = \sum_{n=1}^{\infty} \sin\left(\frac{n \pi x}{L}\right) \left[C_1 \frac{C_1 n \pi}{L} \cos\left(\frac{C_1 n \pi}{L} t\right) - C_2 \frac{C_1 n \pi}{L} \sin\left(\frac{C_1 n \pi}{L} t\right) \right]$$

$$C_1 \frac{C_1 n \pi}{L} = B_n \Rightarrow C_1 = \frac{1}{C_1 n \pi} \int_0^L g(x) \sin\left(\frac{n \pi x}{L}\right) dx$$

Subject: ΨV

Year. Month. Date. ()

$$l(t) = l_{xx}$$

$$u(x, t) = \dots$$

$$u(x, t) = \dots$$

$$u(x, 0) = \sin x \cos 5x$$

$$u(x, 0) = \sin 5x$$

جواب $\Rightarrow u(x, t) = \sum_{n=1}^{\infty} \sin\left(\frac{n\pi x}{l}\right) \left[C_n \sin\left(\frac{n\pi}{l} t\right) + D_n \cos\left(\frac{n\pi}{l} t\right) \right]$

$$u(x, t) = \sum_{n=1}^{\infty} \sin n\pi x \left[C_n \sin nt + D_n \cos nt \right]$$

$$u(x, 0) = \sum_{n=1}^{\infty} \sin n\pi x [D_n] = \sin x \cos 5x$$

$$D_n = \frac{1}{\pi} \int_0^{\pi} \sin n\pi x \cos 5x \sin x dx$$

بجانب جواب نون

$$\Rightarrow \sin \alpha x \cos \beta x = \frac{1}{2} \sin(\alpha + \beta)x + \frac{1}{2} \sin(\alpha - \beta)x$$

$$D_1 \sin x + D_5 \sin 5x + D_9 \sin 9x + D_{13} \sin 13x + \dots = \frac{1}{2} \sin 6x - \frac{1}{2} \sin 4x$$

$$D_1 = -\frac{1}{2} \quad D_5 = \frac{1}{2}$$

$$D_9 = \dots \quad D_{13} = \dots$$

$$u_t(x, t) = \sum_{n=1}^{\infty} \sin n\pi x \left[n C_n \cos nt - n D_n \sin nt \right]$$

$$u_t(x, 0) = \sum_{n=1}^{\infty} \sin n\pi x \left[n C_n \right] = \sin \pi x$$

$$C_1 \sin \pi x + \cancel{C_2} \sin 2\pi x + \cancel{C_3} \sin 3\pi x + \dots = \sin \pi x$$

$$C_1 = 1 \quad C_{n \neq 1} = 0$$

$$C_1 = \frac{1}{\pi}$$

$$u(x, t) = -\frac{1}{\pi} \cos t \sin \pi x + \frac{1}{\pi} \sin t \sin \pi x + \frac{1}{\pi} \cos t \sin \pi x$$

در این مسئله فرض می‌کنیم \Rightarrow

$$\begin{cases} u_{tt} = c^2 u_{xx} \\ u(0, t) = u(l, t) = 0 \\ u(x, 0) = f(x) \\ u_t(x, 0) = g(x) \end{cases}$$

$$u(x, t) = \sum_{n=1}^{\infty} \sin \frac{n\pi x}{L} \left[A_n \sin \left(\frac{c n \pi}{L} t \right) + B_n \cos \left(\frac{c n \pi}{L} t \right) \right]$$

$$B_n = \frac{1}{L} \int_0^L f(x) \sin \left(\frac{n\pi x}{L} \right) dx, \quad A_n = \frac{1}{c n \pi} \int_0^L g(x) \sin \left(\frac{n\pi x}{L} \right) dx$$

در صورت در این جا تدریس می‌شود

و در این جا

$$\begin{cases} u_{tt} = c^2 u_{xx} + F(x) \\ u(0, t) = a \\ u(l, t) = b \\ u(x, 0) = f(x) \\ u_t(x, 0) = g(x) \end{cases}$$

این معادله را می‌توان به دو روش حل کرد: 1. تغییر متغیر 2. تغییر متغیر

$$u(x, t) = v(x, t) + H(x)$$

$$u_{tt} = v_{tt}$$

$$u_{xx} = v_{xx} + H''(x)$$

$$\Rightarrow v_{tt} = c^2 (v_{xx} + H''(x)) + F(x)$$

$$v_{tt} = c^2 v_{xx} + c^2 H''(x) + F(x)$$

مفروضه =

$$\Rightarrow \begin{cases} v_{tt} = c^2 v_{xx} \\ v(0, t) = v(l, t) = 0 \\ v(x, 0) = f(x) \\ v_t(x, 0) = g(x) \end{cases}$$

$$\begin{cases} v_{tt} = c^2 v_{xx} \\ v(0, t) = 0 = v(l, t) \\ v(x, 0) = f(x) - H(x) \\ v_t(x, 0) = g(x) \end{cases}$$

$$C^r H''(x) + F(x) = 0$$

$$H''(x) = -\frac{F(x)}{C^r}$$

$$H'(x) = \int \frac{-F(x)}{C^r} + A$$

$$H(x) = \iint \frac{-F(x)}{C^r} + Ax + B$$

$$H(0) = a$$

$$H(L) = b$$

$$u(0, t) = a = V(0, t) + H(0)$$

$$u(L, t) = b = V(L, t) + H(L)$$

$$V(x, t) = \sum_{n=1}^{\infty} \sin\left(\frac{Cn\pi}{L}t\right) + B_n \left(\frac{Cn\pi}{L}t\right)$$

$$\left\{ \begin{array}{l} u_{tt} = u_{xx} \\ u(0, t) = 1 \\ u(\pi, t) = 1 \\ u(x, 0) = \sin^2 x \\ u_t(x, 0) = \sin \cos^2 x \end{array} \right.$$

$$\Rightarrow u(x, t) = v(x, t) + H(x) \rightarrow \text{فرض برای سهولت و کار - در معادله جدید میکنیم}$$

$$u_{tt} = v_{tt}$$

$$u_{xx} = v_{xx} + H''(x) \rightarrow \text{مید}$$

$$v_{tt} = v_{xx} + (H''(x) + 1)$$

$$H''(x) = -1$$

$$H'(x) = -x + A$$

$$H(x) = -\frac{x^2}{2} + Ax + B \rightarrow H(0) = 1$$

$$u(0, t) = v(0, t) + H(0) = 1 \rightarrow H(\pi) = 1$$

$$u(\pi, t) = v(\pi, t) + H(\pi) = 1$$

$$B = 1$$

$$H(\pi) = -\frac{\pi^2}{2} + A\pi + 1 = 1$$

$$A = \frac{\pi}{2}$$

$$\Rightarrow H(x) = -\frac{x^2}{2} + \frac{\pi}{2}x + 1$$

$$v_{tt} = v_{xx}$$

$$v(0, t) = 0$$

$$v(\pi, t) = 0$$

$$v(x, 0) = u(x, 0) - H(x) = \sin^2 x - \left(-\frac{x^2}{2} + \frac{\pi}{2}x + 1\right)$$

$$v_t(x, 0) = u_t(x, 0) = \sin x \cos^2 x$$

Subject: ۳۰

Year. Month. Date. ()

$$V(x, y) = \sin \Gamma x + \frac{x\Gamma}{r} - \frac{\pi}{r} x - 1 = \sum_{n=1}^{\infty} B_n \sin(n\alpha)$$

سی فوری، ای فوریسیم

$$B_n = \frac{r}{n} \int_0^{\frac{\pi}{r}} (\sin \Gamma x + \frac{x\Gamma}{r} - \frac{\pi}{r} x - 1) \sin n\alpha$$

اینجا که انتگرال، ادستاری کند، اد، نقد می گیریم

$$\Rightarrow \frac{r}{n} \left(- \left(\frac{\frac{x\Gamma}{r} - \frac{\pi}{r} x - 1}{n} \right) \cos n\alpha + \frac{1}{n\Gamma} (x - \frac{\pi}{r}) \sin n\alpha + \frac{1}{n\Gamma} \cos n\alpha \right)$$

فوریسی C_n

$$\Rightarrow = \frac{r}{n} \left(\frac{1}{n} \cos n\pi + \frac{1}{n\Gamma} \cos n\pi - \frac{1}{n} - \frac{1}{n\Gamma} \right)$$

$$\Rightarrow \sin \Gamma x + \sum_{n=1}^{\infty} C_n \sin n\alpha = \sum_{n=1}^{\infty} B_n \sin n\alpha$$

$$\Rightarrow \sin \Gamma x + C_1 \sin \alpha + C_2 \sin 2\alpha + C_3 \sin 3\alpha + \dots =$$

$$\Rightarrow \sin \Gamma x + C_1 \sin \alpha + C_2 \sin 2\alpha + C_3 \sin 3\alpha + \dots = B_1 \sin \alpha + B_2 \sin 2\alpha + B_3 \sin 3\alpha + \dots$$

$$B_1 = C_1, B_2 = C_2 + 1, B_{n \geq 3} = C_n$$

$$V_t = \sum_{n=1}^{\infty} \sin n\alpha [nA_n \cos nt - nB_n \sin nt]$$

$$V_t(x, y) = \sum_{n=1}^{\infty} \sin n\alpha (nA_n) = \sin \alpha \cos \Gamma x = \frac{1}{r} (\sin \Gamma x - \sin \Gamma x)$$

$$1A_1 \sin \alpha + 2A_2 \sin 2\alpha + 3A_3 \sin 3\alpha + \dots = \frac{1}{r} \sin \Gamma x - \frac{1}{r} \sin \Gamma x$$

$$A_1 = 0 \quad A_{n \neq 1} = 0 \quad A_{n \geq 3} = 0$$

$$A_1 = -\frac{1}{r} \quad A_2 = \frac{1}{r}$$